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Передплата
на >РУСЛАНА» виносить:

в Австриі:
на цїлвй рік . . . 12 р. ав. 
на пів рову . . .  6 р. ав.
на чверть рову . . З р . ав.
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. і

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

Поляки а ми.
Пригадую собі, що на весні 1895 ро

ку, з нагоди виданя брошури »Порабощае- 
мьій народ'ь» писали про нашу народну 
справу »Раг1ашепІаг« і »Галичанина«. Пер
ша з тих ґазет писала з тої нагоди, що 
Славяни повинні вступити ся за єдностию 
росийского царства, бо з причини винай
дена нової, неісторичної україньско-рускої 
народносте —  росийска нация, ціла Сла- 
вянщина загрожена! Наша мова —  по 
думці сеї ґазети —  то глупа нісенітниця. 
Апостоли України, казала она, жадають 
розбитя Росиї, они завзяті вороги росий
скої нациї, одним словом, Українці Геро- 
страти Славянщини.

»Галичанина« в той сам час і з тої са
мої причини писав, що Австрия не може 
мати інтересу в піддержуванні украінїзму 
і українофільства, бо оно для неї безхосен- 
не; що Росин може вважати прихильну 
політику Австриї супротив нашого народу 
піддержуванєм польского шовінізму против 
Росиї; що польский шовінізм а українізм 
то одно; українофіли а анархістичні еле
менти —  то також одно; що українофіль
ство накинене нам силою; що Русини слу
жать Австриї посередно через Поляків; а 
Поляки старають ся нас вмотати в інтере
си відбудови Польщі —  словом всі ті, що 
дбають о самостійний розвій свого народу, 
то блудні сини Руси.

*

Ті слова, висказані так отверто, як 
мало коли, в приступі горячки (Рагіатеп- 
іііг тоді туй-туй мав сконати і ратував ся 
иайскрайнїйшими підлостями, поки таки не 
сконав —  а »Галичанина»*, що ще не збра
тав ся був зовсім з »ДЕломгь«, не гаму
вав ся також в доносах на всіх народов
ців) —  так ті слова нагадались мені тепер, 
коли в Варшаві Поляки приймають вели
чаво росийского царя, і коли з тої нагоди і 
заговорила вся польска нраса в Европі о 
відносинах польского народу до росийскої 
держави.

У всіх трех дільницях колишньої Поль
щі верховодять тепер Поляки, котрі у від
будову своєї вітчини не вірять а пропо
відують льояльність до всіх трех ціса
рів: австрийского, росийского і нїмецкого. 
Так тепер виступили явнїйше, як коли 
небудь, польскі угодовці (новоеристи!) в 
Росиї і сподївають ся прихильного пола
годжена своїх національних інтересів від 
росийского царя і єго правительства. Тому 
приготовили ему величавий привіт і тому 
постарали ся о то, що навіть шовінїстично- 
польска нраса в Галичині зі своїми мріями 
о відбудові Польщі не виступає так явно, 
як нераз досн виступала. Приїзд царя у 
Варшаву випередила широчезна дискусия 
про польско-росийскі відносини —  і тепер 
починає ся польска »нова ера« в Росиї, 
коли Поляки сподївають ся »зажити на 
славу <...

*

Мені йде о скоястатоване одного фак
ту : Відбудова Польщі без Королівства поль
ского і Великопольщі не можлива. Коли

і
має бути Польща, то очивидно зложена 
із всіх дільниць давної польскої держави, 
як не ой тогга до тогха, то щонайменше 
в етноґрафічних границях.

Без надії на росийских і нїмецких По
ляків австрийскі Поляки не можуть віри
ти у свій народний ідеал, у відбудову 
своєї нещасної вітчини. А ту надію і віру 
відбирає їм не хто иньший, тілько їх же 
власні брати, як на приклад тепер росийскі 
Поляки. Взявши погляди одних і других 
Поляків на розвагу, не можна одних або 
других уважати гіршими патріотами; —  
можна лише сказати, що в Австриї, де 
Полякам добре діє ся, через те саме їх 
фантазия більша, а в росийских під гне- 
том абсолютизму менша; —  але то всякий 
тверезий посторонний чоловік мусить при
знати, що реальна політика росийских По
ляків безпечно принесе їм більші корнети, 
ніж мрії австринских Поляків. А та їх ре
альна політика щонайменче на довгі-довгі 
літа усуває з умів нольских і думку про 
відбудову Польщі. Виразно навіть каже, 
що того наміру не має, а хоче жити в ро- 
сийскій державі і для росийскої держави, 
лише як нарід польский, а не змосковще- 
ний. Ту думку їх ми, Українцї-Русини, мо
жемо лише похвалити і побажати їм пово- 
дженя в їх заходах.

*

Долю нашого народа в А в ст р и ї звя- 
зала істория з долею польского народу. 
Теперішні відносини між сими двома на
родами не відрадні. З одної сторони є слі
па невирозумілість польска, наслідок почу
ти сили, а з другої сторони немічна нена
висть руска, не менше сліпа, як польска 
зарозумілість. Задля того істория остатиих 
літ складає ся так, що ніяк не можна пі
дозрівати австрийских Поляків, що они нас 
потребують (як би нас потребували, то би 
інакше обходили ся) а Русинів не можна 
підозрівати, що они в потребі дались би 
ужити до того, чого й самі Поляки не ба
жають, т. є. до відбудови Польщі. Коли-ж 
наші Поляки хоч серцем думають о відбу
дові своєї вітчини і до того вважають нас 
потрібними, то ми їх теперішнє поступова- 
нє з нами мусимо назвати політикою буй
них дїтин, а не людий дозрілих і далеко
зорих. Але не входячи в тайні бажаня По
ляків, бачимо факти, що Поляки творять 
свою історию без нас і, де можуть, навіть 
против нас. Се мушу сказати не з причини 
згаданої новисше ненависте до Поляків, 
тілько для ствердженя вірного факту, по
трібного для дальших висновків. Одну лиш 
потіху має кождий Русин, що далеко при- 
хильнїйше відносять ся до нас росийскі і 
нїмецкі Поляки, як австрийскі, так що всіх 
однаково ненавидіти Русини не мають при
чини, а противно з угнетеними Поляками 
навіть симпатизують, розуміючи їх долю, 
подібну як свою.

(Конець б уде).

Дальші голоси праси
про конференцію комісиі більшості! парламен
тарної з правительством подаємо лише для ін
формації! читателів наших. Деякі з них треба 
приймати обережно.

Праска «ВоЬешіа», орґан ческих Німців пи
ше: Нїмецкі посли дізнають ся аж по склика
нні ради державної, що проти них ухвалила ко- 
місия. Головний атак буде імовірно звернений 
проти реґуляміну, щоби Славянам і клерикалам 
подати спосіб убити обструкцию і парламент 
цілий видати на ласку-неласку правительства. 
Але посли нїмецкі напружать всі сили, щоби до 
сего не допустити.

»Ро1ііік« з 3. вересня каже: Тим, що ґр. 
Баденї опер ся на більшості! — не без виразної 
волї корони — одержав автономний принцип най- 
висшу санкцию. Обструкция не наполохала ні
кого. Більшість не відступила нї на волос від 
своєї програми. Правительство мусїло запору- 
чити ся, що не лише платонічно годить ся на 
сю програму, але що і ручить за єї виконане (?) 
Межи проектом адреси до трону а троновою рі- 
чию дасть ся промостити дорогу. Розходить ся 
лише о добру волю правительства. Доносять 
нам, що шеф кабінету відпустив предеїдателїв 
клюбів правиці словами,' що буде старати ся 
інтенциї більшосте переводити консеквентно, 
хоч притім і з уміреностию. Нам не звісно, що 
предприйме правительство для здавленя об- 
струкциї, але знаємо те, що, наколи опозиция 
схоче спинити вибір делєґациї, то тим самим 
викличе она питане, чи не час вже, змінити те- 
перішну конституцію та розширити компетен
цію  соймів? Дальше каже >Ро1іїік«: Провід 
в нарадах коміеиї з правительством ведуть Че
хи. На внесене ЕнГля вибрано субкомітет, а 
офіцияльний комупїкат коміеиї стилізував Ге
рольд. Ґр. Баденї мав заявити (?), що він вже 
давно наміряв оперти ся на правиці, але деякі 
обставини не допустили до того. Тепер піде 
правительство рішучо вперед. Рада державна 
буде скликана межи 20. а ЗО. вересня. На по
рядок дневний першого заеїданя увійде проект 
зміни реґуляміну. Комісия на другім повнім за
сіданні занимала ся питанем, що діяти, щоби 
зломити обструкцию і які справи поставити на 
дневний порядок. «Роїііік* додає також, що 
мін. Ґавч уступить, а єго портфель обійме Гр. 
Лятур (?).

«Иагодпі Ьізіу» кажуть: Правительство му
сить тепер відкрити шелом. Се, що сталось на 
конференції, не одушевляє нас ще в цілосте, 
але ми провірили, що більшість парляментарна 
поступає солідарно. Нашою програмою — ска
зано — є адреса, нашим окликом: рівноправ
ність. Слова ті пали з уст Поляків. А і другі 
Групи більшості! станули охотио під прапор ав
тономії і рівноправносте. Сказано дальше, що 
більшість мусить спрецизувати докладно не ли
ше своє становище супроти правительства, але 
і супроти своїх складових частий. Правитель
ство попремо, наколи оно нас щиро попирати-ме. 
Члени коміеиї заявили також, що будуть посту
пати солідарно на всяку евентуальність, хоч би 
і прийшло до зміни правительства або до зміни 
системи. Проти такої солідарної більшості! не 
зможе удержатися ніяке правительство, що хо
тіло би правити проти правиці. Дальше пода
ють »Хаг. Ьізіу< і дискусию, яка вела ся на 
окремім засіданні послів ческих. Там розвинули 
Чехи ще більшу рішучість і сказали: або — або! 
Они готові піддержати ґр. Баденього, але в часі 
4-недїльнім має він подати їм повні ґварантиі, 
що іменно на поли рівноправності! язикової і 
нових інституций національних на Мораві він 
додержить всякі приреченії. На будинках пра- 
вительствепннх мають бути всюди уміщені і че
сні написі.
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«КеісЬз^еЬг* довідуесь з Праги, що в спра
ві реґуляміну Чехи домагали ся найострійших 
приписів.

»Ргет<1епЬ1аМ« накликує заєдно до уміре- 
ности. Борба, яка розгоріла ся в ческих краях 
не пристає до лиця культурним народам.

«БеиІзсЬе 2еіІип§«, орґан нїмецких націо
налів каже: Правительство і правиця можуть 
змінити або навіть знести конституції, але над 
Німцями не годні перейти до порядку дневного. 
Се не гельоти.

»К УУіепег Та^ЬІаіІ* каже: Виглядає се 
на жарт, що до переговорів з правительством 
не покликано Німців (?!). їм здає ся, що Німці 
дадуть ся живі з’оперувати немов той крілик 
при вівісекції. Припустімо, що більшости удасть 
ся змінити реґулямін. Чи через те виштугнуть 
нас Німців на дудка? Що докажете, ви зелїзні 
голови з зелїзного обруча? Хиба те, що одного 
Німця по другім будете виключати з парламен
ту? То буде вкінци парламент без Німців, то- 
лубовий. Чи се значить розвязанє справи? На
коли так, то до того можна було дійти корот
шою дорогою. Така ваша політика примирена ? 
Ви роздираєте народи австрийскі.

Цар в Варшаві.
(Дальше.)

На припорученє варшавского архієпископа 
Попеля відправлено по всіх церквах навіть і ка- 
толицких благодарственні богослуженя. По по- 
лудни 1. вересня розпочали ся в «Лазєнках* 
представлена духовеиьства, урядників, дам і ко
мітету занимавшого ся збиранєм складок на у- 
творенє філянтропійного заведеня з нагоди цар- 
ского побуту в Варшаві. Від комітету промовив 
марґраф Вєльопольский просячи царя о приня- 
тє дару, на який зложили ся жертви всіх меш
канців польского Королїства. Цар приняв комі
тет незвичайно ласкаво; за дар подякував і у- 
певняв «що вірить цілковито в їх чувства льо- 
яльности. «Цар розговорював з деякими членами 
комітету, почім всіх представлено царици і она 
подала кождому членови руку до поцїлованя. 
Від царя удав ся комітет до князя Імертинь- 
ского і дякував єму, що він причинив ся до так 
ласкавого принятя дару, кромі сего записав ся 
комітет у міністра справ внутрішпих і у кн. 0- 
болєпьского.

— Вечером Варшава заясніла знов ілюмі- 
нациєю. Товпи народа заповнили улицї, щоби 
приглянути ся будь ілюмінациї будь рухови ко- 
ляс, що від години пів до 8. до 9 спішили на 
равт до королївского замку. Замок потопав в 
филях сьвітла о ріжних красках. На березі Ви
сли горіло 50 смолових бочок а на цілій Вислї, 
як лиш далеко могло око доглянути, жаріли 
ріжноцьвітні огні на гарно прибраних човнах. 
Замок відновлено дійсно по королївски. Цар
ство прибули на равт о годині 10. Цар приодїв 
ся в мундур полковника уланів, а цариця в бла
китну сукню , ткану золотими нитками, шию при
строїла колією викладаною неоцїненої вартості! 
брилянтами, а волося дпядемом, на який зло
жили ся що найкрасші шафіри і брилянти. Цар
ство витали зібрані гості вельми приязно. З 
концерту царство були вдоволені, а до сьпівака 
Решкого відозвав ся цар, що рад би єго почу
ти в Петербурзі. Решке осьмілений приязности- 
єю царя відозвав ся, що він не може замовча
ти того, щоби не сказати, як дуже радує ся на
селене Варшави приїздом царя. На се усьміхнув 
ся цар і відповів: »І мені також приятно*. По 
равтї казали царство представити собі много о- 
сіб, почім вийшли на замкову терасу і приди- 
вляли ся ілюмінациї. О 12 годині від’їхали з 
замку.

Другого дня виїхав цар до Модлїна і Зеґря, 
де оглядав фортифікациї. Поворот до Варшави 
наступив о 6. годині вечером а о 8. годині відбув 
ся двірский обід на 180 осіб, серед котрих було 
много Поляків. По обіді відбуло ся в амфітеатрі 
на острові в «Лазєнках* театральне представлене 
зложене з II. акту »Циганьекого барона*. До те
атру мали вступ всі гості з обіду. В часі поїзд
ки царя до Модлїна цариця відвідувала пооди
нокі заведеня добродійні, що стоять під заря
дом Поляків.

В пятницю їздив цар звиджувати форти в

околици Варшави. При фортї Мокотівскім очіку
вали царя начальник ґенерального штабу вар
шавского округа Пузиревский і ґен Комаров, 
щоби бути єго провідниками при оглядинах фор
тів. З відси поїхано до Служева, де знаходить 
ся також форт. Ту повитали царя ґр. Ксаверій, 
ґр. Анна з Потоцких Браницка і селяньскі де- 
путациї зі всіх десять повітів варшавскої Губер
нії. Цар так ґр. Браницких як і селян приняв 
щиро; розговорював з ґр. Браницкими і з кож- 
дою депутациєю окремо. Звидївши форт повер
нув цар до Лазєнок і безпроволочно вибрав ся 
в поїздку по місті.

До відомости царя дійшло, що Полякам 
прикро, що царство не вступили до ніякої като- 
лицкої церкви, тож по звидженю шпи
талю удали ся до катол. церкви св. Алексан- 
дра. Товпи народа згромадили ся коло тої кат. 
церкви. Коли царство вступили до церкви, ду- 
ховеньство попровадило їх урочисто перед го
ловний престол і відсьпівало молитви за них і 
цілий дім пануючий. Царство уцїлували поданий 
їм хрест, відмовили коротку молитву, почім о- 
пустили церков супроводжені знов урочисто ду- 
ховеньством. Вступили відтак до інституту А- 
лексанрийско-Марійского. Інститут сей стоїть 
під протекторатом кождої цариці і є найвисшим 
заведенєм науковим для дівчат в Королїстві. 
Інститутки жертвували для дочок царя дві ве
ликі ляльки в строях краковянки і боярки. Від
значаючі учениці одержали нагороди від ца
риці. Межи нагородженими було шість Польок 
а одна Росиянка. Тут звидїли католицку і схи
зматичку каплицю інститутску. Відтак звиджу- 
вали ще заведеня «Червоного хреста* а най
більшу увагу звернули на павільон «Школи 
сестр милосердия* а вкінци дві ґімназиї. З тої 
поїздки по місті повернули царство до палати 
«Лазєнківскої* о пів до пятої години по по
лудня.

О годині пів до 8 розпочав ся великий о- 
бід, на котрий запрошено много осіб з польско
го висшого сьвіта а також кількох членів ко
мітету.

(Конець буди.)

ВІСТИ політичні.
Минувшої пятницї зібрали ся о год. 10. пе

ред полуднем на нараду посли: Яворский, ґр. Дї- 
душицкий, ґр. Сильва-Тарука, др. Герольд, др. 
Шустершіц, проф. Барвіньский, ґр. Фалькен- 
гайн, барон Діпавлї і др. Поповічі. На тій на
раді наступила взаїмна виміна гадок, виявлено 
свої погляди, якими сторонництва більшости ма
ють руководити ся, а відтак сформуловано го
ловні жаданя. Ті сформуловані постуляти заку- 
мунїковано ґр. Баденьому. Над ними відбула 
ся зараз по полудни конференция з ґр. Баде- 
нїм. Результат єї був вдоволяючий для обох 
сторін.

На основі віродостойних інформаций мо
жемо ствердити, що правительство і правиця є 
готові себе взаїмно підпомагати, що сторонни
цтва більшости узнали рішучо потребу солідар
ного поступованя, та що правительство і біль
шість будуть старати ся передовсім о привернене 
нормального ходу парламентарних розправ.

Всякі донесеня праси про пертрактациї пра
виці з правительством не могуть бути точні 
з природи річи, позаяк так важні справи мусять 
вести ся бодай до часу в тайні. Ясного проте 
образу ситуациі з дневникарских ревеляций годі 
осягнути. І ми наводимо їх головно з обовязку 
дневникарского та щоби представити образ 
задушевних бажань деяких сторонництв і їх по
гляди на ситуацию.

Католицка «Уаіегіаші* каже, що в дїйсно- 
сти нарад не покінчено, але й не буде вести ся 
їх дальше, понеже згоджено ся на се, щоби о- 
статочне порозумінє відложити на пізнїйше. Не
ма сумніву, що є трудности, а їх повід лежить 
не в тактичних квестиях, але глубше. Теперіш
ня конституция є ділом нїмецкої лівиці, тимча- 
сом та сама лівиця перешкаджає функціонова- 
ню утвореному через себе механїзмови консти- 
туцийному і осьвідчає, що буде робити обструк- 
цию доти, доки та конституция не буде вико
нувати ся в єї дусі, то значить, доки лівиця не 
обійме керми в свої руки. Сторонництва прави
ці піднесли від самого початку закиди против

тої конституциї, яко нарушаючої права к р а їв , 
н ар о д у  і Ц еркви, тимчасом ґр. Бадєні жадає 
від сторонництв, щоби боронили діла, котре они 
завсїгди уважали за схиблене. Розуміє ся само 
від себе, що правиця не може мати великої о- 
хоти до ратованя діла, сотвореного супротив неї*. 
Та сама часописи подала була вість, що межи 
католицким сторонництвом бр. Діпавлього а про- 
чими сторонництвами більшости зайшло непо- 
розумінє а причиною тих непорозумінь мала бу
ти та обставина, що Чехи вели осібні наради 
з правительством по за плечима більшости. Те
пер донесене се заперечує президия католицко- 
го сторонництва і упевняє, що сторонництво те 
хоче згідно поступати з прочими сторонництва
ми більшости в дусі автономічних принципів, 
в дусі християньскім і народної толеранциї. На
коли би однак Чехи дійсно вели осібні перего- 
вови з правительством, то природно подїйство- 
вала би ся обставина від’ємно на відносини ка- 
толицкого сторонництва до більшости. Ми вже вче- 
ра подали телєґрафічну вість, що наради Чехів 
були чисто інформацийної натури. Однак лібе
ральна праса доводить, що Чехи не вдоволяють 
ся ані удержавненєм приватної ґімназиї в Опаві 
і заснованєм ческого університету і ческої тех
ніки на Мораві, але жадають ще референта в мі
ністерстві для ческих шкіл, міністрів і акцепто- 
ваня їх лїсти кандидатів на судейскі посади.

«Роїііік* доносить, що на нарадах субкомі- 
тету наступило цілковите порозумінє, в який 
спосіб належить побороти обструкцию. Ґр. Баде- 
нї предложив готовий проект нового реґуляміну 
для нарад парламенту і субкомітет приняв єго 
до відомости, а ческі посли заявили, що згодять 
ся на новий реґулямін лиш під тим услівєм, сли 
він буде мав характер провізоричний і возьме 
ся єго назад, коли буде можка уважати, що об- 
струкция понехана. Послїдна децизия в тій спра
ві має запасти 15. вересня, бо тоді збере ся на 
ново субкомітет.

Берлиньска «Цогсі. А11§. 2і§.*. голосить, що 
одержала з Відня з дуже поважного жерела 
слідуюче донесене: «Правительство в Австриї 
не буде ані против Німців, ані против кон
ституциї; кабінет буде вести справи держави 
в дусі тронової мови з 29. марта. Сторонництва 
зближені до правительства мають покликувати 
ся на проект адреси, але сей проект треба ува
жати яко вираз бажань, котрих ніякий кабінет 
а тим меньше теперішний не сьміє іґнорувати, 
але й котрих цілковитого сповненя ніякий кабі
нет не міг би підняти ся. Правительство буде 
кермувати справами по думці інтенций Монарха 
і опре ся о правицю, котра льояльно буде пони- 
мати співдїланє. Ніякий кабінет австрийский не 
може робити наглих скоків, ті однакож, що на- 
дїяли ся, що обструкциєю висадять з сідла ка
бінет, опираючий ся о довірє цісаря, дізнали 
розчарованя*.

Після ческих дневників мала би рада дер
жавна бути скликаною на 21. вересня, однак Че
хи по причині, що того дня зберає ся в Празі 
комітет їх мужів довіря желають скликана ради 
державної доперва на 28. вересня.

Подорожи короля Гумберта до Гомбурґа 
приписує вся праса політичне значінє. В Фран- 
циї дивлять ся дуже косим поглядом на сю го
стину. Французам по їх триюмфах в Росиї дуже 
не до смаку вість, що тридержавний союз не 
розлюзовує ся. А взгляд, що ся візита наступи
ла безпосередно по подорожи Форого до Росиї 
і вість, що цісар Вільгельм їде на великі австро- 
угорскі маневри не дозваляє Французам упива
ти ся триюмфом їх союза з Росиєю.

Гостину царя в Варшаві коментує переваж
на часть праси росийскої в прихильнім дусі для 
Поляків. «Миров. Отґол.» пише: Добрі чувства 
полишують добрі сліди в атмосфері суспільній і 
державній. Росияни і Поляки бороли ся з собою 
«якось по славяньски, без гілеменної ненависти, 
для котрої межи ними нема місця*. «НовОсти* 
знов так виражають ся: Забуте квестиї буває 
часами єї розвязкою. Росия витає XX. вік вза- 
їмною приязнию замешкуючих єї племен і забу- 
тєм спорів. «Юридична* часопись надіє ся, що 
кн. Імертиньский улекшить зближене через улуч- 
шенє і одностайність законів, котрі в Королів
стві польскім у всіх галузях перестаріли ся.

Грецкі дневники нарікають на проволоку 
мирних переговорів і боять ся, що сли такий
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стан річи потревав дальше, то Греция так збід
ніє, що ніяк не знайде средств на сплату воєн
ного відшкодованя.

»8іашіаг<і< доносить з Царгороду, що ме
жи царем а султаном наступив договор. Сул
тан з’обовязав ся не перешкаджати Росиї в цен
тральній Азиї, а за се одержав приречене, що 
Росия буде підпирати права Туреччини в Европі.

Н ови н ки .
-— В Зарваницю. Щоби достойно почтити па- 

мять 200 літного ювилея заключеня св. Унії з 
Римом вибирає ся процесіональний похід з кіль
кох частий краю до Зарваницї. З під Львова 
вибирають ся (прочани) дня 10. вересня в пят- 
иицю зі »Старого Села* зелїзницею до Галича, 
де посїтять церков і вислухають відповідну мі
сцю і часови проповідь, потім оглянувши звали
ща замку, перейдуть часть дороги в направле- 
ню до Завалова, де заночують. Звідси в субо
ту доберуть ся через Голгоче до Зарваницї. 
Друга часть, котру на тоє стати, буде могла 
переїхати зелїзницею до Озерян коло Бучача, з 
відки до Зарваницї є 2 мили.

В Зарваници надїють ся стрітити людий з 
всіх сторін, а іменно сьвященики деканата ска- 
латского обіцяли ґреміяльно взяти участь в тім 
торжестві. Тож в суботу всї побожні прочани 
зібравшись коло церкви вислухають привітне 
слово і вечірню з проповідию, а в неділю тор- 
жесдвенну Службу Божу, котру відслужить Всч. 
о. митрат Туркевич. По Богослуженю наступить 
поворот.

— Фейлетоніст «ДЬла», лїкар і член комісиї 
полїцийно-санїтарної в Мостах великих, п. Я. 
Н-кь, уважав за відповідне в ч. 190 напасти на 
нашу редакцию за се, що ми посьміли зверну
ти увагу «Просьвіти», що в єї домі загнїздила 
ся нехарність і злучений з нею несьвіжий воз- 
дух. От що пише дотепний фейлетоніст: >Ре
портери »Руслана« повнять свою службу доволі 
»2 гасі§сіеш« не тілько пальцями, але й носами... 
Они винюшили навіть в каменици «Просьвіти», 
куди заходити їм нема інтересу, нечистий воз- 
дух — і в почутю свого відомого »патріотично
го» обовязку виписали се в своїм орґанї на 
адресу львівского магістрату, щоби на «Просьві- 
ту» стягнути увагу санїтарно-полїцийних властий. 
Факт сей обурив був кількох більше горячих 
людий, та они успокоїлись, коли я — сам лїкар 
і член комісиї полїцийно-санїтарної упевних їх, 
що репортери >Руслана< запах чорного карболю 
(котрим пильно дезинфекціонує ся деякі убіка- 
циї в домі >Просьвіти«) взяли за зіпсований 
воздух. Та й не дивниця! Они сараки, нанюха
ють ся стілько зіпсованого воздуха по паньских 
передпокоях, вистоюючи там в справах своїх і 
свого орґану, що вже й не можуть зорієнтовати 
ся: звідки запах походить». Коли-б на сю за
мітку фейлетоніста прийшло ся відповісти по
важно, то хиба на одно, що всї члени редакциї 
суть членами »Просьвіти», ба деякі навіть осно- 
вателями і почестними членами, що отже у 
кождого з них е інтерес заходити до дому 
>Просьвіти». Але меньша з тим! Пан фейлето
ніст в однім перехопив ся, що надмірно вихва
лює свій нюх. Навіть фірма «лїкар і член комі
сиї полїцийно санітарної» нам не імпонує, бо 
знаємо, що чого як чого, то нюху панови фей- 
лєтонїстови недостає. Два роки тому поїхав фей
летоніст «Д-Ьла» на весїлє до Пристани і.... не 
мав нюху. За дотепне поведене опинив ся лікар 
і член комісиї полїцийно-санїтарної в передпо
кою а до того дістав такого прочухана в око
лицю носа, що ніяк дивувати ся, коли з того 
часу запах чорного карболю і запах з «деяких 
убікаций» робить на єго ніс однакове вражене.

— Виборчий процес. В понеділок 6. вересня 
відбув ся у Львові перед судом присяглих про
цес против о. Александра Ротка, адміністратора 
гр. кат. прихода в Девятниках, обжалованого 
прокураториєю о се, що дня 21. лютого с. р. се
ред проповіди в церкві старав ся побудити зі
браних селян до ненависти против польскої на- 
роднрсти і властителів більшої посїлости. Боро
нить др. Федак. — 3 розправи, до котрої по
кликано 10 сьвідків, показало ся, що перед суд 
поставили о. Ротка властиво слідчі зізнаня 
сьвідка Йосифа Бжозовского, учителя, котрий 
зізнав був, що на Ббгослуженю читав о. Ротко 
пастирске посланіє австрийского єпископату і 
поясняючи єго говорив про різню з р. 1846, на
звав Поляків «посіпаками, заволоками, драба
ми», що пани хотять завести назад панщину і 
від них тепер не можна нічого сподївати ся хи
ба паньских помиїв, словом, що ціла проповідь 
о. Ротка «ісЬщйа піепаччзсіц» до Поляків. Всї

ті зізнаня старає ся сьвідок при розправі зла- 
гіднити і говорить, що тепер слів о. Ротка собі 
не пригадує, що він їх инакше розумів при зі- 
знаню а инакше слідчий судия, котрий зрештою 
ему не прочитав протоколу перед підписом, знає 
лише, що о. Ротко промовляв за рускими ви
борцями, підчас коли в пастирскім посланію 
стояло виразно, «геЬу піе чгуЬіегас Кизіпбиг». Зі
знаня прочих сьвідків при розправі випали в ко
ристь о. Ротка. Характеристична була відповідь 
сьвідка Едварда Пошковского, писаря на питане, 
якої він народности: «2 бгесуі», що мало зна
чити, що він греко-католик, отже ніби Русин.

Розправа скінчила ся дуже скоро. Не пе
реслухано навіть всіх сьвідків, як прокуратор 
в ід сту п и в  в ід  о б ж ал о ван я .

— З товариства «Просьвіта». В місяця липни 
і серпни сего року внесено через канцелярию 
«Просьвіти» поданя до намістництва о заснова
не нових читалень з отсих девятнайцять громад: 
з Миколаєва і Руди повіту бобрецкого; з Баби
нець пов. борщівского; з Петликовець пов. бу- 
чацкого; з Вишенки і Лозини пов. городецкого; 
з Чернелицї пов. городенецкого; із Ждинї пов. 
горлицкого; з Белеєва пов. долиньского; з Залї- 
щик і Лисовець пов. залїщицкого; з Осташовець 
пов. золочівского; з Ляхович зарічних пов. жи- 
дачівского; з Болохова пов. калуского; з Іспаса 
пов. коломийского; з Волосткова пов. мостиско- 
го; з Гайворонки пов. підгаєцкого; з Розлуча пов. 
турчаньского і з Ііорохника повіту ярослав- 
ского.

— Концерт взірцевого хору академиків відбуде 
ся в Перемишли дня 9-го вересня в сали Зам
ковій без танців (а не, як первісно оголошено, 
в сали ратушевій з танцями). — За комітет др. 
Т. Кормом і о. Н. Підгорецкий.

— Посьвяченє нової школи в Сокали відбуло 
ся в понеділок дня 6-го вересня. На то торже
ство запрошено віцепрезидента краєвої ради 
шкільної п. Бобжиньского, краєвого інспектора 
шкільного п. Б. Барановского і послів сокаль- 
ских пп. Вахнянина і Країньского.

— В краєвій школі' лісової господарки зачне ся 
шкільний рік 1897/8 дня 1-го жовтня. Поданя о 
принятє має вносити ся до дирекциї найдальше 
до 20-го вересня.

— Виділ товариства св. 0. Николая в Пере
мишли запрошує сим П. Т. членів на торжествен- 
не посьвяченє угольного каменя під будову но
вої бурси. Посьвяченє відбуде ся дня 8-го ве
ресня с. р. о годині 10-ій зрана безпосередно по 
службі Божій, котра відправить ся того дня на 
інтенцию бурси о 8-ій годині рано. — Від виді
лу тов. св. О. Николая. Гргіг. Цвглиньский пред- 
сїдатель, др. Т. Кормом секретар.

— З дирекциї руского народного театру. З при
чини, що саля театральна в Станиславові буде 
в днях 7-го і 8-го с. м. занята, їде театральна 
трупа до Товмача і там дасть два представленя. 
Ві второк «Пташника з Тиролю» а в середу 
«Ой не ходи Грицю». По повороті з Товмача 
дальший репертуар в Станиславові такий: в че
твер «Хата за селом», в суботу «Ґаспароне», в 
неділю «Запорожець за Дунаєм» і «Вечер- 
ницї*.

— Школа політехнічна у Львові. Ректорат шко
ли політехнічної оголосив програму викладів в 
році науковім 1897/8. З заміщеного загального 
справозданя з року минувшого що до статисти
ки учеників, виходить, що в послїднім (літнім) 
пївроцї р. 1897 було на видїлї інжинєриї учени
ків 217, на видїлї будівництва 34, на видїлї бу
дови машин 76, на видїлї хемії технічної 38; — 
разом 365. Після походженя було з Галичини 
289, з Конґресівки і Росиї 63, з Угорщини і Се- 
миграду 4, з Шлезка 2, як також по одному 
з Чех, В. кн. Познаньского, з Франциї, Італії, 
Туреччини і Румунії. Поляків було 341, Русинів 
21 — иньших народностей 3. Жидів було 34.

— Рінґ пивоварників повстає у Львові. Є то вла
стиво концесіоноване правительством товариство 
акцийне, що набуло на власність усі львівскі 
броварі а консументів пива поділило на дільни
ці', котрі будуть могли діставати пиво лише 
з приділеного їм бровару, а не иньшого. Не 
обійде ся притім, щоби львівске пиво не ІІОДО- 
рожіло. Вправдї рінґ ще формально не утворе
ний, але всьо вже находить ся на найліпшій 
дорозі.

— Крадіж в краківскім товаристві убезпечень.
З автентичного жерела доносять, що урядник 
при львівскій Репрезентациї Тов. взаім. убезпе
чень, Тадей Лєщиньский, той сам, що о нїм ми 
вчера доносили, надужив яко референт в від
ділі шкід покладаного в нїм довіря і наразив 
Товариство на значнїйшу шкоду. Заряджене 
дирекциєю шконтро відбуває ся тепер в бюрах 
репрезентациї і о скілько на разі здає ся, вика-

же шкоду виносячу понад 10.000 зр. Дирекция 
має віддати справу до державної прокураториї 
і зажадає розіслана гончих листів за злодієм. 
Одна з львівских часописи й пише, що Лєщинь
ский, звісний в нашім місті Ьопгіуапі чмихнув 
в товаристві одної «дами* до Америки. — Умі
ють бавити ся пани, нема що казати і тому то 
всі крадїжи або як они їх називають «мальвер- 
зациї, дефравдациї, неправильносте» і т. д. лу
наючі ся на сум так часто, походять лиш від 
великих панів.

— Смерть в Татрах. Ученик V кляси ґімна- 
зияльної з Пешту, Максимілїян Бувальд, пере
буваючи з материю через літо в Матлярах під 
Татрами вибрав ся 13. серпня з товаришами до 
долини «Зимних жерел» на зїлє «котячі лапки*. 
Та долина окружена урвистими вапяними стіна
ми, а на них ростуть «котячі лапки* подостат- 
ком. Не зважаючи на перестороги товаришів, 
загнав ся студент в страшні кручі і упав нечай- 
но в пропасть. Переражені товариші поспішили 
швидко до Матлярів за помочию лїкарскою. До- 
перва но півночи відшукано тіло хлопця з роз
битою на кусні головою. Мате вернула домів 
з гірского воздуху по се, щоби синови справити 
похорон.

— Наш земляк п. Микола Івасюк, артист-маляр 
з Монахова одружив ся там з панною Цецилїєю 
Юнґ і оногдї переїхав через Львів до Черновець, 
куди переносить ся вже на постійний побут.

— Засуд на конокрадів. В справі конокрадів 
з Сокальщини, про котру ми писали оногдї, ви
дав вже львівский трибунал засуд, котрий так 
звучить: Стефана Новосада засуджено на 3 роки 
тяжкої вязницї, заостреної постом кождого мі
сяця, Асафата Мроця на вісім місяців, Маєра 
Лейбу Ґенавера на вісім місяців, Ів. Свистуна 
на 4 місяці', Як. Щербицкого на 3 дні', Бартка 
Бомбруха на 5 днів, а Приступу, Іцка Мончара і 
Спирид. Мроця увільнено від вини.

— Померла Юлія з Березиньских Созаньска, 
жена гр. кат. пароха в Журові, рогатиньского 
повіта, дня 4-го вересня, в 25-ім році' житя.

Т ел єґр ам и .
Відень 7. вересня. Словінці жадають упо

рядкована квестиї народного шкільництва в Ґо- 
рициї і Триєстї і перзональних змін відповід
но їх бажаням. В противнім разї Словінці не бу
дуть підпомагати правительства.

Відень 7. вересня. В четвер відбуде ся ра
да міністрів під предсїдательством цісаря. Вче
ра приїхав до Відня мінїстер Каляй і Банфі. 
Каляй мав довшу авдиєнцию у цісаря.

Париж 7. вересня. Півурядова праса фран- 
цуска уважає гомбурскі тоасти за незвичайно 
мирні, але додає, що сей мирний настрій нале
жить завдячити головно росийско-францускому 
союзовц.

Берлин 7. вересня. Вість о устудленю кн. 
Гогенльогого по причині суперечносте поглядів 
з цісарем що до карної процедури войскової 
показує ся мильною. Міродайні круги уважають 
за річ пожадану, щоби Гогенльоге полишив ся 
на становищи зі взгляду на заграничну полі
тику.

Прага 7. вересня. Посол Бакс з радикаль
ного сторонництва утворив вчера новий клюб 
»нео(І¥І8І08І;« (независимість). Клюб сей зложе
ний частково з давних обжалованих в процесі' 
Омлядіни, як Рашин і Сокол ухвалив резолю- 
цию взиваючу молодоческих послів, щоби ви
держали на правно-державнім становищи, не 
вдоволяли ся дрібними концесиями і не приста
ли на ограниченє парляментарного реґуляміну.

Хеб 7. вересня. Увязнено тут редактора Го- 
фера з партиї Шенерера за єго антидержавну 
бесіду виголошену на прогульцї в часі урочи
стий Седану. Сконсиґновано войско, бо заходить 
обава розрухів.

Канеа 7. вересня. Бльокада портів зносить 
ся 10 с. м., бо повстанці годять ся на автоно
мію під услівєм, що турецкі войска виберуть ся 
з Крети,

Жовква 7. вересня. Село Мацощин вигорі
ло цілковито. В огни згоріла одна женщина і 
много худоби.

Гігієнічна охорона
для пань

® найвигіднїйшою і найлучшою.

Перевисшає всї дотеперішні специяль- 
ности ґумові.

— ------ Картон 2 злр. ._ —

Головний склад комісовий в аптицї 
під

«СРІБНИМ ОРЛОМ<

З и ґ м у н т а  Р у к е р а
у Львові. 161 47—?
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Цінник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 2. вересня 1807. .

І. Акциї за штуку.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 8Л. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 зл. валь

србл.................................................
Банку гіпот. гал. по 200 8л. в. а. .

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Ряш еві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за  100 вл. в. ав.

Банку гіп. г. 5% в. ав. з 10% пр. .
» ,» „ 4і/,%  „ льос в 60 л.
„ „ „ 4% „ в 601 по 200 К
„ краев. 4‘/2%  в. ав. льос в 51 л.

„ 4% в. ав. льос. в 67 л.
Тов. кред. гал. земс. 4%  (першаеміс.)
» „ „ „ 4% льос. в 41 ’/ , літ
» >, „ „ 4%  „ в 66 лїт .

III. Облїґи за  100 зл.

Гал. фонду пропінац. 4%  в. ав. . 
Буков. „ „ 5% „  „  .
Комунальні Банку кр. 6% (2 ем.) .
„  ,, » 4*/«0/„ (З ем.)
Зелїзницї льокальні 4%  по 200 кр. 
Позички краєв. 6% ва. з року 1873

„ „ 4% „ „ 1891
„ „ 4% по 200 кор. з р. 1893
„ м. Львова 4%  по 200 кор.

IV. Льоси.

Міста К р а к о в а ...............................................
„ Станиславова . . . •

V. Монети:

Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял
Рубель росийский срібний 

„ „ паперовий
100 марок нїмецких .

пла
тять 

зл. кр.

ж ада
ють

215 — 218 —
282 — 285 —
380 — 390 —

— — 210 —
200 — 210 —

250 — 260 —

110 20 110 90
100 — 100 70
96 70 97 40

100 50 101 20
97 60 98 20
97 80 98 50
97 50 9-і 20
97 10 97 80

97 80 98 50
102 75 — —
102 10 102 80
100 10 100 80
96 50 97 20

103 — —- —
_ — — —
97 80 98 50
97 - 97 70

25 25 27 25
42 —

5 62 б 72
9 49 9 59
9 55 — —
1 20 1 25

127 50 128 50
58 55 59 —

1-30

150
215
230

510

8-45

9-43
950

1000

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го липня 1897.

(Приїзд і від’їзд под ний після часу середно-европейского).

Поїзд Поїзд
посп. | особ до Львова

посп. | особ.
приходить 

о годинї
приходить
0 годинї

зі Львова

7-30
7- 50 
752
8- 05 
815
8- 25
9- ю  

1035
1-15

1-40

525
5-35
545

Ніч
3.04
з-зо

600 
6 55 
800

815

849 
9 01 
910  
9-30

1020

12-10

Іцкан
Янова
Тернополя на Підзамче
Лавочного
Тернополя на головний дворець
Сокаля
Кракова
Ярослава
Янова
Кракова
Сколього (Гребенів від 10/, до 3,/8) 
Черновець
Підволочиск на Підзамче

„ „ головний дворець
Сокаля
Підволочиск на Підвамче
Іцкан

Підволочиск на Підзамче
„ „ головний дворець

Кракова
Підволочиск на головний дворець 
Кракова
Янова тілько в неділі і сьвята що день 

а від '%  до 31/8 в будні дні
Брухович тілько від ’%  аж  до дальшого 

зарядж ена
Кракова
Брухович тілько від ’/, до *%
Янова (від ‘%  дня 31/8 в неділі і сьвята) 
Іцкан, Бергомету 8 виїмком понеділка 
Кракова
Підволочиск на Підзамче
Іцкан
Підволочиск на головний дворець 
Сколього (лиш від % до 80/,) Стрия,

Хирова
Лавочного

6-00
6-Ю
615

8-40

1-55
208

2-40
2-50

10 50

6-45

855
•9-20
9-25
9-40

10-05
10-27
10-45

1-04

231

3-00
3- 05
4- 40 
3-40

3-48
Ніч

4 40
5- 20
6- 24
6- 45 
705
7- 25 
7-30
7- 47
8- 50 

10-30

1Г00
11-37

до Підволочиск з голови, двірця 
„ Іцкан
„ Підволочиск з Підзамча 
„ Іцкан 
„ Кракова

” Сколього (до Гребенова від ,0/,—3'/8)
„ Сокаля 
„ Янова
„ Підволочиск з головного двірця 
„ „ з  Підзамча
„ Іцкан
„ Янова (лиш в неділі і сьвята)
„ Підволочиск 8 головного двірця 
„ „ з Підзамча
„ Брухович що неділі і сьвята до даль

шого зарядж еня 
„ Черновець 
„ Кракова 
„ Янова
„ Сколього (від % до 3% з Стрия)
„ Ярослава
„ Зимної води що день до дальшого за 

рядженя
„ Брухович

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до

до Кракова 
„ Лавочного
„ Янова лиш в будні днп 
„ Кракова 
„ Сокаля
„ Тернополя з головного двірця 
„ Лавочного 
„ Тернополя з Підзамча 
„ Янова в неділі і сьвята 
„ Іцкан 
„ Кракова
„ Підволочиск з  головного двірця 
„ „ з  Підзамча

5 години 59 мінут рано.

Книгарня „Наукового Товариства імени Шевченка"
8. продає слідуючі книжки:2 у Львові, улицн Академічна ч.

Кори. Устиянович. М. 0 . Раєвский і росийский 
панславізм

Залуквич. К істяки Гольбайна ч. 2 
>3еркало« з року 1890 1891 і 1892 по 
Бібліотека Батьківщ ини ч. II.
Север. Задля сьвятої землі .
Вас. Чайченко. Твори ч. І. 80 кр., 

ч. III.
„ Книга кавок ноезиі
„ Під хмарним небом,
„ Хома Макогін, убої
„ Робінзон
„ Олеся, Комар, Дума про княгиню

Грицько, Щ о страшнїйше, по
„ Книга байок .

К. Т. Подоленко. За громаду. Хроніка 
Записки товариства імени Ш евченка ч. І.—IX. по 
О. Кенан. Сибір ч. І. і II, .
Г. Данилевский. Збігцї в Новоросиї 
Тарас Ш евченко. >Кобзар« 2 томи 4-50 зр, 

перес., з перес.
„ Кобзар III. том, проза .
„ К обзар для дїтий
„ П оезиї ч. І. і II. по

Мапа етнографічна України Руси .
Книга пісень Генрика Гейне, Лесі Українки 

Стависького . . . .
Леся Українка. На крилах пісень .
М. Лисенко. К оза дереза, дитяча оперета 

„ Різдвяна ніч, опера 
Твори Трофима Зїньківського ч. І. і II. по 
Еміль Золя. Мрія, повість 
Еркман ІПатріян. Пані Тереса, повість 
Вол. Короленко. Сліпий музика, повість .
О. Я. Кониський. Оповіданя .

„ Грішники
„ Т. Ш евченко, вік парубочий
„ „ в академії
„ „ до ареш ту

Юрий Еберс. Ношо зиш, повість 
„ Стефан Лаврентій 

Евген. Гребінка. Чайковский, повість 
„ Байки

Ганна Кері. Замок Делі, повість

—•80 ар
— 15 »

по 200 п
—■20
— 50 п

ч. II. 60 кр.,
— 80

часть II. , — 60
П0Є8НЇ ч. І . . 100

’ий наймит —  15

бея

— 20

—• 5 
—•50 
- • 2 0  

100 
1-20 
100

500
200

— 20
—•35
—•20

— 80 
-■ 60  
— 80 
— ЗО 

100 
100 

— 80 
—■60 
— ЗО 
—•20 
—•20 
—•20 
— 20 

120 
270  

- • 7 0  
— 10 

250

Всеволод Гаршин. Малярі, оповідане ,
М. Родзбвичівна. Девайтіс, повість 
Павло Граб. Збірник поезий ч. І. .

„ 3 чужого поля
„  З  ПІВНОЧІ!

Фр. Равіта. Гетьман Мазепа
Вальтер Скот. Ришард львине серце, повість 
Уманець і Спілка. Словар росииско-українськии

часть 1. і II. по
Петро Льоті. Рибак ісляндский, повість . •
Іван Безсторонний. Відношеня обрядові в всхід-

ній Галичині
І. А. Гончаров. Обломов, повість
М. Загірня. Ж анна д ’ Арк, орлеаньска діва

„ Про Оврама жидовина і Хведора хри
стиянина .

Юрий Онет. Великий лім, повість .
Володимир Навроцкий. Твори ч. І. .
Вільгеміна Гілерн. Власними силами, повість 
Ігнат Онишкевич. 1’уска бібліотека ч. 111.
Федор Достоевский. Вина і кара, повість
Др. Кость Лввицкий. Нїмецко-руский словар пра

вничий
, .Р уск а  Правда», памятник

староруский
Юл. Стінде. Родина Бухгольцїв, повість 
Кость Федьків. К віточка

„ Віночок
Гордієнко. К артагенцї і Римляни .
Забавки , м енаж ерия, гостинець, зьвіринець 

обранки по . • . •
Др. Л. Кельнер. Істория педагогії
Др. Евг. Олесницкий. Право иропінацпї 
Ш евченко в 26 році жити, ф отограф ія 
Г. Раймунд, Міщанске племя 
Адам. Гроші а праця
К арль Дікенс. Новорічні дзвони 

„ Олівер Твіст .
Мовр. Іокай. Новий дідич
Бальзак. Батько Ґоріо • „ :
Альф. Доде. Ф ромонт молодший і Ріслєр старшин 

„ Набоб .
Мих. Вербицкий. Завіщане Т. Ш евченка, ноти

Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я
приймає замовлена і посередничить в закупні:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр.

Ж  за бочку І о с о  місце продукциї.
Ж  Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціпі

по: зр. 9-20, 10‘20, 10*70, 1Г20, а специяльність по 12’20 франко
ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3*70, 410, 4’90 франко. —

X  Иньші товари по умірених цінах. 67—?

Ж  Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Т  Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж 7  
АҐЕНЦИА ЧАСОПІІСИЙ

А . Л Я Н Д О В С Е О Г О
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймає передплату на всї часописи у всяких язиках і доставлює 
до дому без всякої доплати.

і і і .' і '

ж

ЇХ

Видає й відповідає за редакцию: Стеоан Кульчицкий.

- • і о  „
100 „

- • 2 0  „ 
- '2 0  „ 
- • 2 0  „ 

120  „ 
1-20 „

250 „
- '6 0  „

-•ЗО  „ 
1-80 „

- 1 0  „

— Ю „
2 00 „ 
1-20 „ 
1-20 „ 
150  „ 
4 00 „ 

3 50 „

Ц. к. упр. гал акц.

Банк
Гіпотечний

переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ
і

ВІДДІЛ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в 
мезанинї власного будинку до льокалю

Фронтового в партері.

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чий, нринимав до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(§аГе йеровіїв)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядж еня.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Вже появила ся з друку

Р У С К А  К У Х А Р К А
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всї иеченї, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви 

Б л и н и — П н з н і т. и. 
Знамениті рускі пироги печені з 

сиром, капустою і т. п. 
Роблене вкусного набілу і т. п. 

Все в рускій мові.
Цїна 70 кр.

По надісланні переказом 76 кр. 
висилає франко Друкарня народова 
Ст. Маї&цкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа. _ _ _ _ _ _

туток цигаретових за  
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12. 

Замавляючим 5.000 туток ра
зом опакованє і відсилка Ггапсо.

•к 
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•к 
■к
-к •к •к ■к •к •к 
■к

Дмитро Затурский
поручає свою

робітню обуви м у 
ж е с к о ї,  ж  і н о ч о ї 

і для д їт и й
£ у Львові, улиця Коперники ч. о.
■К Виріб тревалпн і елвґантннй. Ціни 
*  умірені. Замовлена з провінції! зала- 
•К годжує відворотною почтою.
«  140 3—140
•к

•й

¥
¥

¥
¥

¥
¥

¥

З Друкарні В. А. Шийковскої’0.
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